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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Παναττική, στάση εργασίας 10 Γενάρη 2010 (από τις 12 το μεσημέρι 

ως τη λήξη του ωραρίου) και συμμετοχή, στις 12.00, στα Προπύλαια, 

στη διαδήλωση ενάντια στις ελαστικές σχέσεις εργασίας, τις 

απολύσεις, την ανακύκλωση της ανεργίας. 
 

Εδώ και δύο μήνες οι εργαζόμενοι μέσω του Ειδικού Προγράμματος Απασχόλησης 

του ΟΑΕΔ για 5500 άνεργους πτυχιούχους ηλικίας 22-29 σε Υπουργεία και 

εποπτευόμενους δημόσιους φορείς, βρίσκονται σε κινητοποιήσεις ενόψει της λήξης 

των συμβάσεών τους. Έτσι καλούνται πλέον οι απολύσεις! 

Μετά από επίμονες κινητοποιήσεις και ενώ καμιά απάντηση δεν υπήρχε από την 

κυβέρνηση σε σχέση με την ανανέωση των συμβάσεων, ο Υφυπουργός Εργασίας κ. 

Μηταράκης ανακοίνωσε πως δεν πρόκειται να ανανεώσουν τις συμβάσεις.  

Εδώ και μήνες καλύπτουν κενά στο δημόσιο που έχουν δημιουργήσει όλες οι 

κυβερνήσεις, με τη στοχευμένη υποστελέχωση και συρρίκνωσή του. Καλύπτουν 

πάγιες και διαρκείς ανάγκες και εργάζονται ισότιμα με κάθε άλλο εργαζόμενο/η στις 

υπηρεσίες. Ωστόσο η κυβέρνηση επιλέγει να απολύσει τους 3.650 εργαζόμενους του 

προγράμματος αφήνοντας, από τη μία τις υπηρεσίες “ξεκρέμαστες” χωρίς καμία 

πρόθεση για πρόσληψη μόνιμου προσωπικού και από την άλλη, οδηγεί χιλιάδες 

συναδέλφους μας, στην ανεργία. 

Εδώ και χρόνια, η πολιτική επιλογή είναι η ανακύκλωση της ανεργίας, με τα διάφορα 

προγράμματα του ΟΑΕΔ, ενώ διαμορφώνουν και διευρύνουν ένα τοπίο ελαστικής 

εργασίας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 

Οι εργαζόμενοι/ες, όμως, δεν είμαστε αναλώσιμοι και ανακυκλώσιμοι. Είμαστε 

απαραίτητες/οι. Η λύση στην ανεργία δεν έρχεται με ολιγόμηνα προγράμματα που 

εναλλάσσουν τους εργαζόμενους μεταξύ τους. Η απάντηση στην ανεργία είναι η 

οριστική κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, η μόνιμη και σταθερή 

δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 

Εμείς, μόνιμοι και συμβασιούχοι κάθε μορφής, αρνούμαστε να δεχτούμε το παρόν 

και το μέλλον που μας φτιάχνουν.  

Ο αγώνας αυτός δεν αφορά μόνο τους συμβασιούχους, αλλά όσες/ους εργάζονται με 

ελαστικές σχέσεις, που βρίσκονται, έχουν βρεθεί ή προβλέπεται να βρεθούν σε 

κάποιο πρόγραμμα ανακύκλωσης της ανεργίας του ΟΑΕΔ. Αφορά κάθε 
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εργαζόμενο/η είτε μόνιμο, είτε ΙΔΟΧ, είτε ΙΔΑΧ, είτε στον ιδιωτικό, είτε στο 

δημόσιο τομέα, που βλέπει τα δικαιώματά του μέρα με τη μέρα να περιστέλλονται. 

Την Παρασκευή 10 Γενάρη, στις 12.00, στα Προπύλαια, συμμετέχουμε στη  

διαδήλωση ενάντια στις ελαστικές σχέσεις εργασίας, τις απολύσεις, την 

ανακύκλωση της ανεργίας, για την ανανέωση των συμβάσεων όλων των 

συμβασιούχων, για μόνιμη και σταθερή εργασία σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. 

Η ΠΟΓΕΔΥ προκηρύσσει παναττική, διευκολυντική, στάση εργασίας (από τις 

12 το μεσημέρι ως τη λήξη του ωραρίου), ώστε  να γίνει η 10 Γενάρη ένα μεγάλο 

αγωνιστικό ραντεβού για όλες/ους τους εργαζόμενους/ες. Να δώσουμε ένα ηχηρό 

μήνυμα πως δεν υποχωρούμε και θα αγωνιστούμε μέχρι τέλους, γιατί ο αγώνας 

είναι δίκαιος και μας αφορά όλες/ους! 

Διεκδικούμε: 
– Άμεση ανανέωση-παράταση της σύμβασής μας για χρονική διάρκεια ίση με την 

αρχική προκήρυξη [12 μήνες] για το ήδη υφιστάμενο προσωπικό. Αναγνώριση 

προϋπηρεσίας και ένσημα για όλες/ους. 

– Να σταματήσει η πολιτική ανακύκλωσης της ανεργίας μέσω των προγραμμάτων 

του ΟΑΕΔ. 

– Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να μπει 

τέλος στις ελαστικές σχέσεις εργασίας! Ίση αντιμετώπιση των εργαζομένων. Ίση 

αμοιβή για ίση εργασία με πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. Ίσα 

δικαιώματα για τις εργαζόμενες μητέρες και τις εγκύους. 

– Στελέχωση των Υπουργείων, των δημόσιων υπηρεσιών και των δήμων με μόνιμο 

και σταθερό προσωπικό. 

– Καμία απόλυση συναδέλφου/ισσας. 

– Καμία συρρίκνωση του δημόσιου τομέα. Καμία ιδιωτικοποίηση των δημόσιων 

φορέων. Καμία σύμπραξη δημόσιου και ιδιωτικού τομέα [ΣΔΙΤ] στους δημόσιους 

φορείς. 

– Λεφτά για τις ανάγκες των εργαζομένων και όχι για τα πλεονάσματα. 

 
H ΠΟΓΕΔΥ συμμετέχει στις κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 


